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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
   Praça São Vicente, 31, centro - Saloá / PE. 

ATA DA SEGUNDA (2ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERETE AO PRIMEIRO (1º) PERIODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2021. 
 
Aos quatorze  dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (14.01.2021), pelas dezenove 
horas, na Sala do Plenário José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder 
Legislativo Municipal, situado a Praça São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de 
Pernambuco, havendo quórum suficiente de Vereadores o Sr. Presidente Humberto Guimarães de 
Araújo, declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariado 
pelos Vereadores: Lucineide de Oliveira Nunes - 1ª secretária e – Tisley Vicente Silva 2º secretário. 
Em seguida, procedeu-se a chamada nominal dos senhores Vereadores, a saber: Humberto 
Guimarães de Araújo, Gilvan de Freitas Lucena, (ausente), Lucineide de Oliveira Nunes, Vilma Lúcia 
Ferreira de Barros, José Paulo de Melo Silva, Jucélio Pereira dos Santos, José Francisco Curvelo 
Silva, (ausente), Reinaldo Barra Nova de Melo, Jovacildo José da Silva, Tisley Vicente Silva, e José 
Ailton Carlos. Após foi lido o texto bíblico. Em seguida, determinou a leitura dos documentos do 
pequeno expediente: Leitura da ata da reunião anterior. Aprovada por unanimidade. Logo após foi 
apresentada a Pauta da ordem do dia, que constou do seguinte: Requerimento de nº 01/2021, de 
autoria do Sra. Vereadora Vilma Lúcia solicitando ao Exmoº Sr. Prefeito do Município, Manoel Ricardo 
de Andrade Lima Alves, solicitando, solicitando a ampliação do cemitério do Povoado de Iatecá, neste 
Município; e reiterando o Requerimento de n.01/2018, que solicita a construção de uma capela 
mortuária no cemitério do referido Povoado, deste município de Saloá-PE; Apresentação da Portaria 
n. 010/2021, que se trata da nomeação dos Senhores Vereadores nomeados para fazer parte das 
Comissões Permanentes desta Câmara Municipal de Saloá-PE. Que serão responsáveis por analisar 
e deliberar sobre projetos e matérias de assuntos específicos referentes ao Exercício de 2021; Projeto 
de Lei nº 001/2021, do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a fixação do salário mínimo no 
âmbito do Município de Saloá e dá outras providências; Projeto de Lei nº 001/2021, do Poder 
Legislativo Municipal, que dispõe sobre a fixação do subsídio dos prefeitos, vice-prefeito e secretários 
municipais, e dá outras providências. Após foi facultada a palavra aos Sres. Vereadores para tratar de 
assuntos do pequeno expediente, com a palavra a Sra. Vereadora Vilma Lúcia cumprimentou a todos 
e disse, é o meu primeiro pedido dessa legislatura, já tinha solicitado essa capela e já tinha feito a 
defesa dessa matéria no mandato anterior, mas infelizmente não consegui esse pleito. O nosso 
cemitério esgotou completamente a capacidade de sepultar se quer uma pessoa, é uma questão de 
urgência e é preocupante. Vou pedir quando for definido o líder do governo que a mesma peça para 
ser visto em regime de urgência. Também aproveitei para reiterar um requerimento de minha autoria, 
solicitando uma capela mortuária, como não é mais permitido que os falecidos passem na igreja, é de 
grande necessidade essa capela, para que as pessoas velem seus entes queridos. E quando chegar 
alguém de fora se tenha onde colocar. Na questão do cemitério é uma questão preocupante. Se for 
do consenso da mesa, peço a permissão da mesa que fosse colocado no mesmo requerimento um 
tópico, pedindo também a colocação de um coveiro para cuidar e fazer os serviços no cemitério. 
Conto com o apoio dos colegas presentes e desde já agradeço. Em seguida com a palavra o Sr. 
Vereador José Ailton relatou, parabenizo a vereadora pelo pedido, quero dizer também que aqui em 
Saloa tem um projeto como esse que está sendo construído na porta do cemitério e muitas vezes eu 
já vi chegar pessoas para ser enterrada e não ter onde deixar, que o gestor possa terminar, pois ele 
tem a obrigação de dar continuidade aos trabalhos deixados no município. 8 anos e aquela obra 
parada na frente do cemitério, tem uma necessidade grande de ser terminado, para que as pessoas 
que moram fora, que vem enterra seus entes queridos tenham onde colocar. Sobre a questão do 
coveiro ele esteve na última reunião presente, a gente já conversou com ele, e o mesmo mim explicou 
que o valor que é cobrado é porque o governo municipal muita das vezes não disponibiliza o material. 
Então ele tem que cobrar para comprar o material para fazer o túmulo. Após o Sr. Vereador Tisley 
usou da palavra, parabenizo a vereadora pelo pedido, suas palavras foram bem colocadas e dizer ao 
colega Zé sobre a capela que foi até um dos meus requerimentos, está correndo na justiça por isso 
que o ex gestor não terminou, tem toda documentação. Consta que foi terminado no governo  antes 
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de Ricardo, quando na verdade não foi,  ele tem toda vontade de terminar, mais infelizmente está na 
justiça. O requerimento foi posto em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Assim 
sendo, passou-se para a Ordem do Dia, a 1ª secretária fez a leitura dos documentos da pauta da 
ordem do dia. Após o Sr. presidente usou da palavra, apresentados a portaria de nomeação das 
comissões e os projetos em pauta, desde já baixo as Comissões responsáveis, para os referidos 
projetos de lei. Peço aos que fazem partem das comissões, que analisem os projetos e apresentem 
os seus pareceres na próxima sessão. Em seguida com a palavra, o Sr. vereador José Ailton disse, 
gostaria de saber uma informação sobre o salário do prefeito do vice-prefeito e dos secretários, para 
trazer e informa esses salários que estão em vigor hoje. Após com a palavra a vereadora Lucineide 
disse, agradecer a Deus por mais um dia de vida da minha família e da nossa vida e agradecer a 
presença do meu esposo. A seguir a Sra. Vereadora Vilma usou da palavra, muita gente não 
acompanha as reuniões, é preciso compreender o papel do vereador. Gostaríamos de fazer mais, 
mas a nossa obrigação é legislar e fiscalizar, não executamos os nossos pedidos. Antes de sentar 
aqui pensamos que é fácil, mas não é, pois, dependemos de recursos. As vezes somos criticados 
pela população por falta de informação, as coisas não são do jeito que pensamos. Diante de tudo 
isso, temos nossos amigos que nos colocaram aqui. A seguir, o Presidente, confere a normalidade 
dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, 
declara encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando o Secretário desta Casa, para fazer 
os procedimentos finais. E para constar, Eu Maria Tharcia de Albuquerque secretária Ad-hoc lavrei a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por mim e pelos senhores 
Vereadores, para que assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me.  
_________________________________.   
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, em 14 de janeiro de 2021. 
 

_________________________________________ 
Humberto Guimarães de Araújo 

Presidente 
 

______________________________________ 
Lucineide de Oliveira Nunes  

1ª secretária 
 

______________________________________ 
Tisley Vicente Silva 

2º secretário 
 

______________________________________ 
Jovacildo José da Silva 

Vereador 
 
 

_____________________________________ 
Jocélio Pereira Santos  

Vereador 
 

______________________________________ 
José Ailton Carlos 

Vereador 
 

______________________________________ 
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José Paulo de Melo Silva 
Vereador 

 
 

______________________________________ 
Reinaldo barra nova de melo  

Vereador 
 

______________________________________ 
Vilma Lúcia Ferreira de Barros 

Vereadora 
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